КРАТКА БИОГРАФИЈА (CV)
Име: Маријана 
Презиме: Рогожарска Поповска
Дата на раѓање: 11.08.1988
Место на раѓање: Штип
Адреса на живеење: Брегалничка 42, Штип
Мобилен тел. 078/863-888
e-пошта: marijanarogozarska@gmail.com
Претпријатие или орган каде работи: ЦРРСМ-РРК Штип
Образование:  дипломиран правник- правосудна насока 
Работно искуство: 
-2011 година ( за времетраење на студиите) -активно  учество во проектот „Учиме право“ во организација на Младински образовен форум.Во рамки на проект спроведува предавања во средните училишта во Штип. 
-февруари 2013 година дел од проектот „Новинари практиканти“- обуката за новинари практиканти реализирана од страна на Фондацијата за интернет и општество „Метаморфозис“, по што станува дописник-практиканти за порталите plusinfo.mk; a1on.mk и sky.mk. На овој проект останува сѐ до неговоро завршување во јануари 2014 г.
-октомври 2013 година, ангажирана на Правен факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ Штип како демонстратор за кривично-правни предмети, а како дел од тимот на Правниот факултет е активно вклучена и во формирањето на Клубот на оратори „Rostra vetera“ во чија организација се спроведуваат ораторските вечери.
- јули 2014 година  до март 2016 година работно ангажирана како продажен агент во продавницата за  мобилна технологија „Хенди“ во Штип. 
-март 2016 до октомври 2020  вработена во „Тарин-Транс“ како правник и коренсподент за меѓународен транспорт.
- од октомври 2020 работно ангажирана во ЦРРСМ-РРК Штип како стручен соработник каде ја извршува и функцијата на одговорно лице за работата на РРК Штип со овластување.
[bookmark: _GoBack]-Во периодот ноември 2017- октомври 2021 е дел од Советот на Општина Штип, а од август 2020 до октомври 2021 ја извршува и функцијата Претседател на Советот на Општина Штип.
Останато (обуки, сертификати, ...): 
-Сертификат за особен придонес и реализација на Ораторски вечери,Клуб на оратори „Rostra vetera“, Правниот факултет-Штип при Универзитет „Гоце Делчев“-Штип (08.04.2014)
-Сетификат за успешно завршена обука за млади новинари „Млади луѓе пишуваат за заедницата“, Здружението на граѓани Член 16 во соработка со USAID и Фондацијата  отворено општество Македонија ( 4.12.2013 -29.02. 2014;
-Certificate of attendance at the training for Training of trainers basic trial skills, Junior Teaching and Research Cooperate, American Bar Association Rule of Low Initiative, (20-22. 01.2014)
-Обуки за новинари практиканти, Фондација за интернет и општество „Метаморфозис“, (24.02-02.03.2013)
- Сертификат за посетување и успешно завршување на Академија за социјална демократија,Прогрес-Институт за социјална демократија; Фондација Фридрих Еберт- канцеларија Скопје;Олоф Палме Меѓународен центар Меѓународен центар, март-јуни 2012 година;
-Проект „Учиме право“- МОФ, Сертификат за успешно завршена обука  за предавач на проектот учиме право, ноември -2011;
-Предавач на проектот „Учиме право“, МОФ, декември- мај 2012;
Проект „Младинска политика“,Коалиција на НВО „СЕГА“-пилот проект за совет на млади во рамки на општините - ноември, 2010;
-Certificate of completed the Training course Facilitation beyond Frontiers, BalcanIDEA Novi Sad support of European Comission Youth in Action Programe, 06-15.11.2009;
-Обуки за подготовка и изработка на проекти -Црвен крст,Штип, 4-7 февруари 2009;


