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Родена на: 22.09.1970 год. во Штип. 
Брачна состојба: Мажена, мајка на две полнолетни деца.
Образование: Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ – Скопје , Филолошки факултет.
Проф. по македонски јазик со македонска книжевност и јужнословенски книжевности

Адреса на живеење: Штип, ул.„Коле Златев“ бр.4.

Телефон за контакт: 078 473-942 
Е-пошта:  dacpetrova@yahoo.com
Вработена во: ООУ„Славејко Арсов“ Штип

Работно искуство:
Во 1999 година се вработува како наставник по македонски јазик во ООУ „Гоце Делчев” во Штип, каде работи до август 2000 год. Од септември 2001 год. до декември 2012 год. работи во ООУ„Димитар Влахов“ Штип. Од декември 2012 год. до ноември 2017 год. е директор на ООУ,,Славејко Арсов““ – Штип. Како прв директор на ООУ „Славејко Арсов“ Штип работи на целосно одделување на училиштето од ООУ „Димитар Влахов“ Штип  оформувајќи ги сите работни тела и органи за да функционира како посебен правен субјект. Од 2017 год. се враќа повторно на работно место  наставник по македонски јазик во ООУ,,Славејко Арсов“ – Штип. Во 2021 год. добива звање наставник – ментор.
Професионална едукација, обуки,семинари:
· Учество на обуки за Критичко размислување и решавање на проблеми во рамките на програмата „Училишта на 21 век во Западен Балкан“ според меморандум на British Council и МОН од 31.1.2019 год.
· Добиен Интернационален сертификат за директор на  Еко училиште наградено со зелено знаме за една година посветеност во работата со програмата Еко училиште, за извонредни достигнувања во едукацијата за одржлив развој и еколошки менаџмент и постојано подобрување на активностите од областа на заштитата на животната средина во училиштето и пошироката заедница од МОН, од Програмата за интеграција на еколошката едукација во македонскиот образовен систем, ОХО, Швајцарска агенција за развој.- ноември 2017 год.
· Учество во Проектот на УСАИД за меѓуетничка интеграција во образованието и Бирото за развој на образованието и стекнување компетенции за училишен обучувач-ментор за меѓуетничка интеграција во образованието – мај 2016 год.
· Обука за Програмата за правна социјализација поддржана од У.С.Департментот на државното биро за меѓународни наркотици, МОН и МВР на Р.Македонија. – јуни 2014 год.
·  Учество на обуката „Унапредување на медиумската писменост во образованието во Македонија“ од БРО,МОН, Македонски институт за медиуми,Институт за демократија Социетас цивилис – Скопје 
· Сертификат за успешно снимање на добрите училишни практики и примена на критериумите за добра пракса во наставата како резултат на обуките организирани од страна на Проектот на УСАИД и БРО за основно образование.- 29.08.2011 год.
· Обука за формативно оценување на учениците, организирана од страна на Центарот за човекови права и разрешувања конфликти - Скопје  во рамки на проектот „Училиште по мерка на детето“- јуни 2010 год.
· Успешно завршена обука во рамките на Проектот за модернизација на образованието на програмата Стратегии и техники за учење и поучување од МОН и БРО – 28.03.2010 год.
· Успешно завршена обука во рамките на Проектот за модернизација на образованието на програмата Стратегии и техники за учење и поучување од МОН и БРО – 28.03.2010 год.
· Успешно завршена обука во рамките на Проектот за модернизација на образованието на програмата за идентификација и едукација на надарени ученици од МОН , ноември 2006 год. – мај 2007 год.
· Успешно завршена обука „Стекнување основни знаења и вештини за користење на информатичката технологија за подобрување на изведувањето на наставата“,во рамки на Програмата за обучување учесници на УСАИД / Македонија. – 11.06.2005 год.
Учество како ментор на ученици во Државни детски литературни фестивали и проекти:

·  Учество на Републичкиот детски литературен фестивал „Ракатки“ -2021 во организација на Дом на просветни работници – Скопје во ООУ„Блаже Конески“ Скопје.- 5.6.2021 год. Скопје 
· Признание од Општина Штип за наставник ментор на меѓуопштински литературен конкурс „ Четересе – навраќање на традицијата, пролетта е радост-потсетување на екологијата“ -21.03.2018 год.
· Учество во државен проект „БЗР од мали нозе“  одобрен од МОН и БРО за најдобри литературни творби чија тема е Безбедност и здравје при работа со освојување на награди како ментор на ученици. – 2019 год./2020 год. Скопје. 
· Диплома за најдобра песна на 40 Фестивал за детско поетско творештво „Детски лирски треперења“ Охрид, организиран од Сојуз за грижа и воспитување на децата на Македонија – јуни 2019 год. Охрид.
· Диплома за најдобра песна на  Манифестација за деца и млади „Пролет на сребрените соништа“ Радовиш, организирана  од Сојуз за грижа и воспитување на децата на Македонија и Просветно дело –  2019год. /2020год. /2021 год. Радовиш.
· Носител на проектот „Планетата Земја - дом за сите нас“ заедно со Општински Совет за превенција од детско претстапништво Штип, ООУ„Страшо Пинџур“ Карбинци и ДСУ„Искра“ Штип, како дел од заедничкиот проект „Градиме мостови“ на МОН, Амбасадата на Кралството Холандија, Владите на Швајцарија и Ирска и мисијата на ОБСЕ во Скопје. - октомври 2016 год.
· Диплома за менторство на наградена творба на државната поетската манифестација Детски Рацинови средби Велес, организирана од Општина Велес и Клуб на писатели „Коста Солев Рацин“- Велес, Велес 2009 год. / 2010 год.
· Признание за менторство на награден текст на XV фестивал „Трошка детски шеги“ организиран од Сојузот за грижи и воспитување на децата на Македонија – 30.03.2007 год. Скопје
На општинско ниво како ментор на ученици учесник во многу литературни читања, натпреварувања и манифестации меѓу кои :

·  „Тоше има само датум на раѓање“ и „Гоце Делчев великанот роден за да не учи и води“ во организација на НУ-УБ „Гоце Делчев“. – јануари 2020
· „Мојот пријател е инвалид“ во организација на Заедница на инвалидски организации – Штип. – 3.12.2019 год.
· „Во сеќавање на поетот“- во чест на Ацо Шопов во организација на Дом на млади Штип. – 20.12.2018 год.
Учество  во стручни собири и конференции:

· Учество со труд на Регионален стручен собир по повод 70 години од излегувањето на првата генерација на учители од учителската школа „Гоце Делчев “ Штип под покровителство на Градоначалникот и Советот на Општина Штип во ООУ„Гоце Делчев“ Штип.- 6.12.2019 год.
· Учество во Конференција „Медиумската писменост во образованието-предуслов за учество на младите во општествените и во политичките процеси во Македонија“ по Проект „Медиумската писменост во ера на наплив на информации: коалиција за медиумска и информациска писменост“ финансиран од ЕУ.- 18.12.2018 год.
· Благодарница доделена од Општина Штип за организација и реализација на научно - стручна конференција со меѓународен карактер „Современото воспитание и образование – состојби, предизвици и перспективи“ – 15.мај 2017 год.
· Учество на научно – стручна конференција во организација на Општина Штип со меѓународен карактер „Современо воспитание и образование – состојби, предизвици и перспективи“ – 18.5.2016 год.
· Учество во научно-стручна трибина „Предизвиците и перспективите на учителската професија“ организирана од Универзитетот „Гоце Делчев“ Штип, Факултет за образовни науки.- 7.10.2016 год.
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